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Mark-E Effizienz GmbH

Ihr Partner für moderne Energiedienstleistung

Mit der Mark-E Effizienz GmbH sind Sie in Sachen Energie auf der sicheren Seite: Als moderner Energiedienstleister bieten wir Ihnen hocheffiziente Produkte und zuverlässigen Service. Mark-E Effizienz ist eine Ausgründung der Geschäftssparte Energie-Dienstleistungen der Mark-E, die bereits seit nahezu zwei Jahrzehnten erfolgreich Nutzenergie-Lösungen für Industrie- und Gewerbekunden umsetzt. Wie die Mark-E AG zählt sie zur ENERVIE – Südwestfalen Energie und Wasser AG – und damit zu einem der größten Energieversorger in Nordrhein-Westfalen.




MEE Contracting: die Energielösung für Unternehmen

Mark-E Effizienz bietet budgetschonende Contracting-Lösungen – und ermöglicht Unternehmen auf diese Weise nachhaltige Effizienz für Energie- und Steuerbilanz.


Mehr erfahren


Individuelle Konzepte für positive Energiebilanzen

Mark-E Effizienz handelt immer im Sinne Ihres Unternehmens – auf modernstem technischen Niveau und mit langjähriger Praxiserfahrung. Informieren Sie sich jetzt!


Mehr erfahren


Mark-E Effizienz – Ihr Garant für Energieeffizienz

Mit Mark-E Effizienz entscheiden Sie sich für einen Partner, der Sie vom ersten Schritt an entlastet. Denn wir bieten unseren Kunden ein umfassendes Servicepaket. Einfacher geht’s nicht!


Mehr erfahren




Mark-E Effizienz – Mehr Energie für weniger Geld!

Im Unternehmensverbund mit der ENERVIE-Gruppe stehen wir für:



380.000


Privat- und Geschäftskunden




9,8 Mrd.


kWh Strom




5,3 Mrd.


kWh Gas




419 Mio.


kWh Wärme
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Werden Sie Teil unseres engagierten Teams!

Stellenangebote von Mark-E Effizienz



Consultant / Berater innovative Energiekonzepte (w/m/d)

Sie erstellen Energieanalysen von bestehenden Energieversorgungsanlagen. Darüber hinaus gehört die Datenerhebung, Datenauswertung, Qualifizierung und Darstellung der Ergebnisse zu Ihren Aufgaben…


Zu den Stellenangeboten


Servicetechniker für Photovoltaikanlagen (w/m/d)

Sie übernehmen die Installation und Durchführung der AC-Seite von PV-Anlagen inklusive (vorhandener) Wallbox und Stromspeicher. Die Inbetriebnahme von PV-Anlagen, Wallboxen und Stromspeicher liegt in Ihrer Hand…


Zu den Stellenangeboten


Sales Manager (w/m/d) – Schwerpunkt Kompressoren und Drucklufttechnik

Sie sind verantwortlich für den nachhaltigen Ausbau und die Pflege bestehender Kundenbeziehungen im spannenden Produktbereich Drucklufttechnik…


Zu den Stellenangeboten
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Wir investieren – Sie profitieren

Der rasante Umbruch in der Energiewirtschaft und -politik wirkt sich direkt auf Unternehmen aus. Steigende Energiekosten, knappe Ressourcen und verschärfte Umweltauflagen erhöhen den Druck, die Energie-Effizienz zu erhöhen und den Verbrauch zu senken.

Mit dem Energie-Contracting der Mark-E Effizienz finden Sie eine zukunftsorientierte Lösung für diese Herausforderungen.


Contracting · Mit uns an Ihrer Seite 
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Nachhaltig Kosten sparen mit optimierter Nutzenergie
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Licht

Ideale Ausleuchtung

Moderne Beleuchtung ist energieeffizient, spart Kosten und optimiert die Arbeitsbedingungen in Ihrem Unternehmen. Mark-E Effizienz bietet Ihnen ideale Rahmenbedingungen, um diese Ziele zu erreichen.


Effizient ausleuchten
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Druckluft

Zuverlässige Druckluft 

Das Luftdruck-Contracting von Mark-E Effizienz bietet neben Kosteneinsparungen von bis zu 40 Prozent eine garantierte Druckluftmenge und -qualität. Mit im Komplettservice: durchgehender Service, Wartung und Betrieb – zuverlässig und aus einer Hand.


Druckluft optimieren 
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Kälte

Optimierte Kältekosten 

Mit dem Kälte-Contracting von Mark-E Effizienz sparen Sie bis zu 30 Prozent der Kühlungskosten. Sie erhalten modernste Klimatechnik, und das ganz ohne Eigeninvestition. Ein unschlagbares Angebot, meinen unsere Experten – und unsere Kunden.


Verlässlich kühlen
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Wärme

Individuell konzipierte Wärme

Die Wärme-Lösungen von Mark-E Effizienz werden in Planung und Umsetzung detailgenau auf die Bedarfe Ihres Unternehmens angepasst. Ob Prozesswärme-Contracting oder BHKW-Pachtmodell – wir konzipieren die für Sie geeignete Lösung.


Wärme sichern





Staatliche Fördermittel und nützliche Planungshilfen

Ihnen fehlen Zeit und Kow-how, um finanzielle Zuschüsse vom Staat zu beantragen, und wünschen sich dabei Unterstützung? Sie sind an unserem kostenlosen Ratgeber für Ihre Investitionsplanung interessiert? Dann tragen Sie nachfolgend einfach Ihre E-Mail-Adresse ein und Sie erhalten umgehend wertvolle Informationen von Mark-E Effizienz.


Schreiben Sie uns
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			Wir suchen:

Servicetechniker für Photovoltaikanlagen (w/m/d)

– 40 Std./Woche, unbefristet –

Sales Manager (w/m/d) – Schwerpunkt Kompressoren und Drucklufttechnik

– Vollzeit –

Consultant / Berater innovative Energiekonzepte (w/m/d)

– Vollzeit –


Zu den Stelleangeboten
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